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Poštovani,  
 
u ožujku 2008. na Fakultetu strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu održan je Informativni dan – 
FP7  u  zrakoplovstvu.  Ovaj  vrlo  uspješan  i  iznimno  posjećen  događaj  je  otvorio  mogućnost  za 
tradicionalno  održavanje  ovakvih  susreta,  kao  i  proširenje  na  čitavo  područje  transporta.    Temeljem 
izrečenog, pozivam Vas na 2. Informativni dan – FP7 u transportu koji je zamišljen sa osnovnim ciljem da 
sve  zainteresirane  (akademska  zajednica,  instituti, Ministarstvo  obrane, Ministarstvo mora,  prometa  i 
infrastrukture, Croatia Airlines i dr.) upozna sa stanjem istraživanja u raznim područjima transporta kao i 
mogućnostima uključivanja naših institucija u europski znanstveno‐istraživački prostor. Ovaj će skup kao 
osnovnu temu imati transportna sredstva te infrastrukturu, kako u zrakoplovstvu, tako i u površinskom 
transportu. Nadalje,  bit  će  predstavljeni  i  instrumenti  ostvarivanja  ovih  ciljeva  te  trenutne  aktivnosti 
institucionalnog povezivanja europskih znanstvenih i industrijskih subjekata. 
 
Suorganizatori  skupa  jesu Ministarstvo  znanosti,  obrazovanja  i  športa  RH  te  Fakultet  strojarstva  i 
brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu uz pokroviteljstvo Europske komisije. Naši uvaženi gosti‐predavači 
biti će g. Liam Breslin (European Commission ‐ Research Directorate General, Head of Unit, Aeronautics) 
te  g.  Frédéric  Sgarbi    (European  Commission  ‐  Research  Directorate  General,  Acting  Head  of  Unit 
ʺSurface  Transportʺ  ‐  DG  RTD/H2),  kao  i  niz  predavača  iz  hrvatskog  znanstveno‐istraživačkog  i 
komercijalnog sektora (MZOŠ, HIT, FSB i dr).  
 
Sve  troškove  skupa, osim  eventualnih osobnih  troškova puta  i  smještaja  sudionika,  snose organizatori. 
Kako bismo što više u rad uključili naše inozemne goste, službeni jezik skupa je engleski, na kojem će 
biti i sva predavanja.  
 
Molim Vas da što  je prije moguće, a najkasnije do 25. lipnja 2010., e‐mailom prijavite svoje sudjelovanje 
slanjem  ispunjenog priloženog obrasca, budući  je broj sudionika ograničen. Također Vas molim da ovu 
informaciju prenesete i svojim suradnicima.  
 
Nadam se da ćete se ovom pozivu odazvati, te svojim učešćem dati doprinos daljnjem razvoju istraživanja 
u području transporta u RH.  
 
 
Za organizatore,  
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